

# HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 48. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. november 28.

## Egyre erősebbek a rutén felkelők támadásai

### Volosin kihirdette az ostromállapotot

A Husztról ideérkező menekültek beszámolnak arról, hogy Huszt és Nagyszőlős vidékén a rutén felkelők támadásai egyre erősebbé válnak. Volosin, miután székhelyét nem tudta Nagymihályra áthelyezni, mindig Huszton van. A ruténföld községekben tifuszbajrány tört ki és a rutén kormány tehetetlenül áll a járvánnyal szemben. A menekültek az ország legkülönbözőbb vidékeiről érkeztek, állapotuk rendkívül siralmas és csaknem valamennyien meztelnyen lépték át a határt. Mint mondják, a rutén nép szabadságharcát semmilyen körülmények között nem hajlandó beszüntetni és változatlanul azon az állásponton áll, hogy mint a többi népet őt is megilleti az önrendelkezésnek joga.

### Kicsoda Révay miniszter?

A lakosság hangulata még elkeseredettebb, mint eddig volt és mindenért az erélytelen gyenge Volosin-kormányt okolják.

A kormány tulajdonképpen minden ténykedését az ukrán terrorcsapatok parancsnokának, Szvatek tábornok utasítására teszi, aki üzeneteit Révay miniszter útján továbbítja és akinek kezében a másik két miniszter: Volosin és Bacsinszky csak egyszerű eszköz.

Senki sem tudja megbocsátani Volosinnak, hogy a cseh zsarnokság eszközéül adta oda magát és mint az ukrán terroristák parancsainak végrehajtója, tette hírhedtté nevét minden rutén előtt.

A rutének ugyanis sohasem tudták megérteni az ukrán ideológiát és ukránokat idegen népnek tekintik. Révay minisztert, aki most a kormány legerőszakosabb és legbefolyásosabb tagja, tulajdonképpen Revajnak hívták és mint közismert kommunista érzésű ember ismeretes a rutén közvélemény előtt.

Révay annak idején a magyar kommunizmusban is szerepet ját-

szott és akkor cserélte fel nevét a magyarosabb és jobbhangzású Révayra. Most ez a Révay tartja terror alatt a Ruténföld kormányát és a kormányon keresztül az ukrán bandákkal együtt Verhovina szennvedő népét.

Szvatek tábornok, a Ruténföldön allomásozó cseh és ukrán katonai erők parancsnoka Volosin miniszterelnöknek azt «javasolta», hogy az egész Ruténföldön ostromállapotot hirdessenek ki.

Volosin az ostromállapot kihirdetését el is rendelte.

A menekültek elbeszélése szerint Ruténföldön tetőfokon áll a polgárháború. Huszt környékén naponta valóságos csaták zajlanak le. A tartóztatások napirenden vannak.

Különösen a görögkatolikus papokat hurcolják el azon a címen, hogy magyarbarátok és ők szítják a lázadást.

### S. O. S.

Beregszász, november 26.

A beregszászi rutén Duchnovics Egyesület, amely további működését Vasvári Pál Egyesület név alatt folytatja, táviratot küldött Mussolini olasz miniszterelnöknek, amelyben arra kéri az olasz nép vezérét, hogy az akaratuk ellenére Csehszlovákiában maradt rutén testvéreiket a cseh terror embertelen kegyetlenkedésétől mentse meg. Csehszlovákiában maradt testvéreik nevében kéri, hogy a kifosztott, bebörtönözött éhező és halálra kínzott népnek könyörgő segélykiáltásait hallgassa meg és ébressze fel a nagyhatalmak lelkiismeretét, hogy illetékes politikai tényezők a rutén népet is részesítsék azokban a jogokban, melyeknek alapján az igazság szellemében az új Középeurópa felépül.

## A fiu az apja bűnét magára vállalta

1929-ben különféle tolvajlások történtek Pákozdy Zsigmond sarkadi birtokán. A károsult földbirtokos feljelentésére a bíróság el is ítélte 30 pengő pénzbüntetésre egy béresgazdának Nagy Márton nevű fiát. Majdnem tíz év telt el azóta. Nagy Márton Budapestre került fel és autószerelő lett belőle. A megkomolyodott iparos nemrég felkeresett egy budapesti ügyvédet és elmondta neki, hogy 1929-ben nem ő volt a tolvaj, hanem az apja. Megindult ügyében az újrafelvételi eljárás, melynek főtárgyalása most folyt le a gyulai járásbírótság előtt. A tíz év előtti elítélt fiatal ember zokogva így védekezett:

— Biró ur kérem, magamra vállaltam akkor a lopást, de ezt édes

szülőm iránti szeretetből tettem, mert nem én voltam a tolvaj, hanem az édesapám. Mégis magamra vállaltam, mert különben apámat kitétték volna a szolgálatából. Most már könnyíthetek magamon, mert az apám azóta elkerült a Pákozdy-uradalomból...

Az apa beismerte, hogy ő követte el a csekély értékű lopást, amit a fia azért vállalt magára, mert nagyon szerette a szüleit. A siró öreg ember töredelmes vallomása után a bíróság az újrafelvételi eljárás során felmentette a vádlottat. Az apa és fiu együttesen, meghajolva és szavakkal léptek a tárgyalást vezető elnök elé:

— Nagyon szépen és hálásan megköszönjük!

## „Nem nagy öröm egy ilyen rossz nagybácsi . . .“

### Volosinról beszél a rendőrségen az öccse

A főkapitányság bünyügyi osztályának sötét folyósóján a megszkott tömeg hullámszik. Szegény emberek, jólöltözöttek, tanuk, panaszosok várakoznak mindenféle kisebb-nagyobb bünyügyekben. Néha felnyitlik egyik-másik referens ajtaja, kijön az altiszt és egy nevet kiált.

Szombaton délelőtt egy érdekes nevet kiáltott az altiszt.

— Volosin György! — hangzott a folyósón. — Jöjjön be . . .

Az egyik padról rosszulöltözött, 40 év körüli férfi emelkedett fel. Tanunak volt megidézve abban a bonyolult betörési ügyben, amelyet most leplezett le a rendőrség. Volosin György zálogcédulát vett. Kiderült, hogy a cédulán lopott holmi volt elzárva. Amikor kijön a szobából, megkérdezzük, van-e valami köze Volosinhoz, a sokat emlegetett ruszinszki miniszterhez.

— Igen uram, — mondja. — A nagybátyám. Most nem tudom, mi

van vele . . . Én tizöt évvel ezelőtt jöttem el Ungvárról. Haragban voltunk vele. Mikor még magyar világ volt odafenn, tanár volt a Volosin és kanonok. Amint bejöttek a csekhek, szenátor lett belőle. Tessék elhinni, rossz ember. Néhány évvel ezelőtt az apám, aki nyolcvan éves, megbotoztatta Ungváron, meg volt lelke elárvereztetni kis házunkat rongyos ezer csehkrona miatt. Elárvereztetett és kizavarta a családot a házból . . . A saját testvérét . . .

Nagyot fuj, aztán dörögve folytatja:

— Az ördög tudja, mit csinál most. Valami nagy ember lett belőle, úgy hallom, de hát ebből semmi hasznunk nincs. Szegény ember voltam azeit is, most is az vagyok. Mondhatom, nem nagy öröm egy ilyen nagybácsi.

Volosin György Kovács, aki itt lakik Pesten a Magdolna-uccában, szemébe huzza kalapját, elköszön és leballag a lépcsőn . . .

## Congrádvármegye őszi közgyűlése

Dósa István dr. alispán előterjesztésére elhatározta, hogy felterjesztéssel fordul a kormányhoz és a kubikusmunkának szakmunkává, a kubikusoknak pedig szakmunkásokká való nyilvánítását kéri. Az előterjesztés hivatkozik arra, hogy a kubikus munka megfelelő anyagismeretet, építési szaktudást, térszemléletet és számolási képességet kíván. Ezért a hivatásos kubikusokat, mint építési szakmunkásokat, munkájuk értékének megfelelő munkabérek illetik meg és földmunkaipari igazolvánnyal való ellátásukkal szociális viszonyaik is gyökeresen rendezhetők volnának.

### Dr. Sárga László

orvos fogorvos, katonai szolgálatából hazaérkezve rendelését újból megkezdte.

## Szombaton este

vasuti szerencsétlenség történt a visszacsatolt Kéménden. Egy nap számos a Léváról Párkányánára felhaladó személyvonatra akart felszállni a tuzsufolt kéméndi pályaudvaron. Miközben családjától bucsuzott, a mozdony elüldötte és a kerekék ballábafejét levágták. A kéméndi kerületi orvos részesítette első segélyben, majd bevitte Párkányánára, ahol az esztergomi mentők vették át és a Kolos-kórházba szállították.

## Chamberlainné levele

egy halasi asszonyhoz. A világbéke megmentése utáni napokban több halasi asszony megleghangú levelet írt Chamberlain angol miniszterelnök feleségének, melyben köszönetüket tolmácsolták, hogy férje megmentette a békét. Szabó Zsigmond református lelkész felesége most levelet kapott Londonból, melyben Anne Chamberlain férje nevében is megköszöni az üdvözléseket.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 óraker mérsekelt helyárrakkal.

Tolstoj: „Az élő holttest“ című világhírű regénye után írta: L. Herbier. A leghatalmasabb külföldi film! A szezon eseménye!

## Névaparti nász

Főszereplők: Gaby Morley, Victor F.

Magyar Híradó.  
Paramount Híradó.

## ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. -ucca 13.szám.  
(Bejárat a Muukácsy-ucca felől).

# Felhívás a magyar társadalomhoz!

Mint minden ősszel, az idén is kérő üzenettel fordulok a magyar társadalomhoz, hogy segítsen mindenki, amennyire csak módja és tehetsége engedi, szükségét szenvedő testvéreinken.

A mai rendkívüli idők ezen a téren is fokozott kötelességet róznak a társadalomra. Az igazság közeledő reménytelő győzelmével kapcsolatban a napokban megindult külön gyűjtés keretében a Felvidék nyomorának enyhítésére is igénybe kell vennünk a magyar szívek áldozatkészességét. De nem hagyhatjuk gyámolítás nélkül szenvedni másutt sem azokat a magyar véreinket, akiket segítő kézzel eddig is minden évben felkaroltunk.

Hálával és büszkeséggel állapítom meg, hogy a segélyakcióim iránt egyre szélesebb körben megnyilvánuló bizalom és áldozatkészesség évenként csak a fővárosban közel 100.000 nélkülöző támogatását tette lehetővé.

Tudom, hogy azok a nemes szívek, amelyek már eddig is évről-évre oly megható hűséggel ajánlották fel áldozatkész segítségüket, ma is meghallják hívó szavamat. Meggyőződésem, hogy az adakozók nemcsak az emberszeretetnek és irgalmasságnak a nyomor és inség elleni nemes küzdelmére áldoznak, hanem a belső rend és nyugalom, valamint a társadalmi osztályok közötti béke és jó egyetértés biztosításában is közreműködnek s ezzel hazánk boldogulását és jobb jövőjét is előmozdítják.

Teljes bizalommal indulok a nélkülözők és elesettek érdekében folytatott újabb küzdelemre s Isten áldását kérem munkámra és mindazokra, akik ebben segítő társaink lesznek.

Segélyakcióim során, — miként a múltban is — pénzadományokat, továbbá ruha-, lábbeli-, tüzelő- és élelmiszeradományokat gyűjtünk.

A pénzadományok beküldhetők:

1. Csekkklapon: a 19. számú postatakarékpénztári csekkszámára. Csekkklap bármelyik postahivatalban vagy dohánytőzsdében vásárolható.

2. Postautalványon: Horty Miklósné segélyakciója, Budapest, királyi vár, címre.

3. Nyugta ellenében: 9 órától 2 óráig, személyesen történő befizetéssel, a királyi palotában. (Szárnysegédi hivatal.)

A természetben való adományok kisebb tételekben a királyi várpalotába, vagonkételekben az előzetes írásbeli vagy telefonértesítésre megadandó címre küldendők. A felajánlani szándékolt természetbeni adományokat kérem lehetőleg december 1-ig beküldeni, hogy azok még karácsony előtt kioszthatók legyenek.

## ARLESZÁLLÍTÁS:

1 drb. Negyedkilós  
Mandulaszappan 42 fillér.

KURCZ GYULA

„KORONA“ illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

## KURUZSLÁSÉRT

Burián József dr. gyulai fogorvos fogu embereket. kuruzslásért feljelentést tett Ujlaki Sándor debreceni vásári kereskedő ellen, mert a gyulai piacon egy pengőért «Columbia» fogcseppeket árúsított, sőt gyógykezelt a fájós

A gyulai járásbírósa előtt Ujlaki azzal védekezett, hogy az általa árúsított fogbalzsam ártalmatlan szájviz volt. Szánthó Kálmán dr. tisztifőorvos és több tanu ezzel

szemben azt bizonyította, hogy a „Columbia“ nemcsak nem használt, de maró hatásával ugyszólván sebeket okozott.

A törvényszék úgy döntött, hogy a lefoglalt fogcseppek üvegeket megvizsgáltatja a közegészségügyi intézettel és a vegyvizsgálati eredmény beérkezése után hozza meg ítéletét a kuruzslási perben.

## TÉLÁLLÓ ALMA,

sárga renett, husvéti rozmar-ring, Jonathán, Ernszt, Rozmaring eladó. Cím: a kiadóhivatalban.

## Karácsonyra olcsóbb lesz a cukorka

A cukorárcsökkenés hatásának mindazokban az iparágakban is jelentkezni kell, amelyek a cukrot, mint nyersanyagot használják fel.

Ennek a jelei már mutatkoznak és ezért az árelenőrzés országos kormánybiztosa elhatározta, hogy ennek a hatásnak bekövetkezését feltétlenül biztosítja.

A cukorkakészítő ipar már a múlt héten elhatározta, hogy az elkövetkező ünnepek alkalmával annyira fontos cukorka árat lesszállítja. Hogy a leszállítás megfelelő mértékű legyen és minden vonalon érvényesüljön, arról a kormánybiztos fog gondoskodni.

## A szalmazsákba rejtette pénzét

Kiss János vésztői gazdálkodó, aki eladott malacainak árából mintegy ezer pengőnyi papírpénzt dugott el. A gazdálkodó édesanyja erről mitsem tudva, a szalmazsák tartalmának kicsirélésekor a szalmával együtt a pénzt elégette.

## Tíz pengőért 2 hónap

Bálint Rozál rovtmultu asszony a csabai piacon ellopta Virág Jánosné csabai asszony pénztárcáját, amelyben csak kétpengő volt. A rovtmultu asszonyt lopás büntetvéért most a gyulai törvényszék tízhónapi börtönre ítélte.

Nincs drágaság!  
Minden olcsó!

Szentesi képeslap, finom gombfés-ték négy fillértől. Kreppapír tizenhat fillértől. Író- és rajzszerek olcsóbbért kaphatók a M O L N Á R papírkereskedésben, Harucker-ucca 5 (Bleier-ház), a huscsarnok mellett. Győződjön meg, egy vásárlás elég hozzá, hogy nincs drágaság és MINDEN OLCSÓ.

©

Ma, hé

Két előadás  
Miklós kor  
vonulása k  
zet tüneme

Jövő va  
rendezi  
ünnepsé

A tiszta

Amint m  
irtuk, dece  
lik fel az  
az egyesül  
alkalmábó

A zászl  
lesz Szent  
mának. D  
emlékezne  
amely az  
de elviszik  
zába is, h  
a Minden  
kört továb

Műsor é  
Szabados  
Szentesi  
Vezényli  
igazgató.  
Nagy Lás  
Ünnepi be  
éves törté  
zsef. Zászl  
majd az I  
a zászlót.

Délután  
testületileg  
középső t  
za alapító  
nak sirhal  
tel az Ipa  
sasvacsorá  
lig tartó t

A

A Felvi  
ségének  
a vármeg  
talban is  
kedves je  
vidéki te  
gett hozta  
ba. Szivet  
hér, zöld,  
aminthogy  
ve együtt  
vidékért.  
rabságból  
gyar vére  
jeivény n  
szerezhete

még a ny  
száj és l  
nyokban,  
fojtani. E  
tegség —  
orvosi jel  
felütötte  
zán és H  
kén. A h  
dést me  
sének me

## Ma, hétfőn a moziban

Két előadás lesz bemutatva Horthy Miklós kormányzó ur dicsőséges bevonulása KASSÁRA. A magyar nemzet tüneményesen lelkes ünnepe.

## Jövő vasárnap, dec. 4-én rendezi meg zászlószentelési ünnepségét az Iparos Kör

A tiszta jövedelmet a Felvidék javára fordítják

Amint múlt heti számunkban megírtuk, december negyedikén szentelik fel az Iparos Kör diszszózlóját az egyesület nagyszabású jubileuma alkalmából.

A zászlószentelés nagy ünnepe lesz Szentés egész iparostársadalmának. Diszkozyülés keretében emlékeznek meg az elmúlt 25 évről, amely az Iparos Kör felett elhaladt, de elviszik a zászlót az Isten házába is, hogy templomi áldás után a Mindenható vezérelje a zászlót, a kört további buzgó munkásságában.

Műsor és program a következő: Szabados: Hiszekegy... Éneklő a Szentési Iparos Dalkör férfikara. Vezényli Jakó Dezső zeneiskolai igazgató. Megnyitó beszéd. Tartja Nagy László, az Iparos Kör elnöke. Ünnepi beszéd. Az Iparos Kör 25 éves történetét ismerteti Halász József. Zászlóanyák megkoszorúzzák, majd az Iparos Kör elnöke átveszi a zászlót. Üdvözlő beszédek.

Délután 3 órakor az Iparos Kör testületileg kivonul a református középű temetőbe és megkoszorúzza alapító elnökének, Buday Jánosnak sírhalmát. Este 8 órai kezdettel az Ipartestület dísztermében tartsavacsorával egybekötött reggeli tartó táncmulatság lesz.

## A szivjelvény

A Felvidéki Egyesületek Szövetségének felkérésére 24 től kezdve a vármegyeházán, a főispáni hivatalban is be lehet szerzni azokat a kedves jelvényeket, amelyeket felvidéki testvéreink támogatása végett hoztak néhány hete forgalomba. Szívet ábrázolnak a piros, fehér, zöld, ezüst és bronz jelvények, amint hogy az egész magyarság szíve együtt dobog a felszabadult Felvidékért. Hordjuk a szivjelvényeket, rabságból felszabadult felvidéki magyar véreink szimbólumát. Egy-egy jelvény mindössze 20 fillérért beszerezhető.

## Orosházán

Még a nyár folyamán fellépett a száj és körömfájás az állatállományokban, de a ragályt sikerült elfojtani. Ez a veszedelmes állapotosság — mint a vármegyei főállatorvosi jelentés megállapítja, ismét felütötte a fejét, ezúttal is Orosházán és Hódmezővásárhely környékén. A hatóságok minden intézkedést megtettek a betegség terjedésének megállítására.

# Az életfogytiglanra ítélt Nagy Sándorné pereskedése

Szeged, november 26. Rendkívül érdekes polgári per fejeződött be bírói egyezséggel Szegeden Lázár Ferenc dr. járásbíró előtt. 1922-ben, egy őszi éjszakán meghalt Nagy Sándor, Hódmezővásárhely egyik leggazdagabb és legtekintélyesebb polgára. Végrendeletében vagyonát felesége haszonélvezeti jogának fenntartásával a vásárhelyi református egyházra, gazdaijjak továbbtanítására és más jótékony célra hagyományozta.

Nagy Sándort el is temették illő pompával és díszsel, ezzel azonban az ügy nem zárult le. Csakhamar suttogni kezdtek a városban arról, hogy Nagy Sándor nem természetes halállal halt meg.

Méregkeverést emlegettek, amelyekkel kapcsolatban a gyanu az elhunyt feleségére hárult.

A szóbeszéd alapján megindult vizsgálat meglepő eredményeként a

szélem össze — mondja. Mérget én csak egyszer kértem a gyógyszerésztől, mert öngyilkos akartam lenni.

De mindez nem segít. Hiába lett öngyilkos Gerenczi József kórházszolga, kitől a szép asszony a mérget szerezte, alkalmazottai rávallanak.

Aztán kiderül minden. Jön az indító motívum: Konez Béla gazdálkodó beismeri, hogy évtizedes tiltott szerelem fűzte a bűnös asszonyhoz és a férj utjában volt. Ekkor megtörik Nagy Sándorné. A bíróság életfogytiglani fegyházra ítélte.

A márianosztrai női fegyház néhez vasajtaja tompa dörrenéssel a megtört bűnös asszony mögött bezárult s ezzel a tragikus regény első része lezárult.

**Polgári kereset 16 év után**

## ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ÁRUK

Női divat bluzok

Swetterek

Pulóverek

Téli habselyem áruk

Téli férfi ingek

Legelőcsőbban

**KOCSIS TESTVÉREKNÉL**

rendőrség rövidesen letartóztatta Nagy Sándornét, férjgyilkosság gyanúja miatt.

Megindult a nagy per, amely fél éven át tartotta izgalomban a nagy alföldi város lakosságát.

A létárgyaláson a vádlott asszony ragyogó eleganciában, virágzó gögös szépségében védekezik a szörnyű vád ellen. Két ügyvéd lesi minden szavát, amelyből tőkét lehetne kovácsolni a súlyos vád megdöntésére.

A tanácselnök hiába tárja elébe a vizsgálati eljárás során tett vallomását, melyben beismeri, hogy már évekkkel előbb foglalkozott azzal a bűnös gondolattal, hogy férjét eltegye láb alól.

Többször meg is kísérelte az ura életében mérget csempészni, de az mindig észrevette az étel rossz mellékízét és ott hagyta. Azután Kottorján Julia és Balog Julia alkalmazottaival csempésztette bele a

Tizenhat év után különös polgári kereset futott be a szegedi járásbíróhoz. A keresetben özv. Nagy Sándorné, szül. Nagy Kardos Lidia vagyonának 15 évi haszonjogát követeli vissza anyai nagybátyja: néhai Török Péter vásárhelyi gazdálkodó nejétől Nagy Kardos Tereziától. Megindult a második per, amelyben az egykor gögös asszony helyén egy láradt, kopott, elvirágzott asszony harcolt tizenötévi rabszkodás után vagyonáért.

A per aktáiból kiderült, mi történt azzal a nagy vagyonnal, amelyet tizenhat évvel ezelőtt Nagy Sándorné élvezett. Ez a vagyon 1922-ben 270 holdat tett ki s egy házat fényűző berendezéssel, amelyet az asszony, mikor büntetésének kitöltését megkezdte, hajdani szerelmére Konez Bélára bízott. A 270 hold Konez kezén hamarosan 150 holdra oivadt le.

Amikor a nagy bűnügy kipattant,

## Egy ajándékozási szerződés

Nagy Sándornét ez a megbocsátó szeretet nagy hála indította. A fegyintézet igazgatóságának engedélyével ügyvédet és közjegyzőt kértett magához saajándékozási szerződést készíttetett velük, melyben mindennemű vagyonát Török Péter és nejeinek ajándékozza haszonélvezeti jogának fenntartásával és azon feltétellel, hogy kötelesek kifizetni a Konez által birtokaira felvett huszonnyolcezer pengő terhet.

Igy került Törökék gondozásába a birtok. Tizenöt évi rabszkodás után Nagy Sándornét feltételeken szabadiábra helyezték. Ekkor Törökék berendeztek számára Hódmezővásárhely mellett, Mártélyon egy házat lakóhelyül és mintegy hatvan pengő értékű ellátást biztosítottak számára.

Az egykori dús gazdag asszony azonban kevésnek találta ezt a szegényes járandóságot s először érvényteleníteni próbálta az ajándékozási szerződést háltatianság címen.

Törökék ugyanis még rabsága alatt gondnokság alá akarták helyezni s a lipótmezei elmeógyintézet igazgatójával figyeltették meg orvosi szakvéleményadás céljából.

A szerződés hatálytalansága azonban nem sikerült és megindult a polgári per. Nagy Sándorné 15 évi haszonélvezetet követelt vissza, mire az időközben elhunyt Török Péter örökösei kimutatták, hogy a birtok körül keletkezett perek ügyvédi költségeire többet költöttek, mint amennyit a birtok 15 évi jövezelme kitett.

A perben a bíróság több tárgyalást tartott, melynek során megindultak az egyezkedési tárgyalások.

Ezek a tárgyalások azután egyezsége vezettek, melynek értelmében özv. Nagy Sándorné megkapta azt a mártélyi házat, amelyben lakik; november elsejétől havi száz pengő tartásdíjat és 4200 pengő készpénzt ügyvédi költség számláinak kiegyenlítésére.

Életének hátralévő napjait tehát szerény kis otthonban tölti el az egykori jómódu asszony, aki 16 évvel eze őtt kegyetlen szívtelenséggel gyilkolta meg férjét, hogy szerelmes szenvedélyeinek élhessen.

## Három román

### katonaszökevény

érkezett szombaton Gyulára. A szökevények elmondották, hogy a román hatóságok mindazokat, akik nem teljesítenek katonai szolgálatot és nem írják alá a román lüség nyilatkozatot, kirendelik közmunkára. A közmunkák a Borosjenőtől Csucsáig terjedő fedezékekkel kapcsolatosak, de a nehéz munkáért a román hatóságok sem munkadíjat, sem segélyt nem adnak.

A munkások valamennyien éheznek. Sokan felhasználják az alkalmat, hogy megszökjenek és a legnagyobb örömmel hajlandók szolgálni a magyar hadseregben. A három szökevény hamarosan jelentkezett is a gyulai katonai parancsnokságnál.

**Hirdessen Ön is!**

mérget férje ételébe. Am Nagy Sándorné makacsul tagad: — Akkor nem tudtam, mit be-

a gyilkos asszonyt összes rokonai megtagadták, egyedül Török Péter és felesége tartották fenn vele az érintkezést.

## TERMÉNY ÁRAK

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20,20 árpa 16.— zab 17,50, és a k korica 13,50.

Vasúti díj Szentos állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

**Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.**

**Molnár Aruház**

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

### Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kőművesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

## Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznél.

## Órák, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és chinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

## RUZS MOLNÁR SANDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jóállással készülnek,

## Elsőrendű irodai nyom-

tatványokat, borítékokat,

üzleti könyveket, bál

és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó címnyomást

## a Corvin nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.



télire szép szörmét akar venni tessék a, **BIHARI szüsmesterhez** menni

**A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!**

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

**„D A U E R“**

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, **Ko hn S á n d o r** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

## Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRO-DÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésesebb tehérművek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek tehérművek.

Levélfivásra házhöz megyek.

K. Juhász Bőszike,

Villogó-ucca 2 a.

Órák, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül.

## Szoboszlai Műköszörüs

○ KOSSUTH-UCCA 14 a. ○

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb készürlési helye.

Raktározom a legfinomabb Solingen acél áruból nagy választék.

## Házi áldás a Tokaji Bor, a borok királya!

**ARJEGYZÉK:**

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kivánatra egy üveget is házhöz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

## Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Ha izléses Női divatú cikket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, se-lyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatúru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

## Hogedü tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE** karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kivánatra házhöz is megyek.

## Vásárolt-e már

## Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Divatos uri öltönyöket, elsőrendű kivitelben készít:

## Sághy Zsigmond

uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz. — alatt. —

## Üzleti

beíró, ifjúsági könyvek, papír, ír-és rajzszerek, irkák, füzetek, rajztömbök, rajzszközök, körzők, tusok tinták, gombfésztékek minden színben, a legjobb minőségben olcsón beszerezhetők: **Molnár Ferenc** könyv- és papirkereskedésében, Harunker-ucca 5 a husosarnok mellett.

## ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legolcsóbb

## Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

**Szeder Ferenc**

Nyomatott:

**Kiss József**

„CORVIN” nyomdájában, SZENTESEN

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

M

A csehe-  
boló brutá-  
lakossággal  
gyetlenked-  
a híreket.  
fokozódik  
méreteket  
legi urai  
indítottak  
és nem m-  
és asszony-  
kek csopo-  
nukból és  
rei határo-  
magyarok  
tének.

Most ka-  
hogy legu-  
tek a cse-  
nost is, h-  
szál ruhát  
Ungvártól  
községnek  
János. N-  
két csend-  
ajtáján é-  
hogy köve-  
gyar emb-

Tifu

Kassára  
rint Rutén  
pusztit. A  
leti vidék  
szervező-  
kültek, ug-  
segítség r-  
kült orvos-  
gyógyszer-  
A ruszi  
A legujab-  
Nagyszöll-  
jutott la-  
megtámad-  
dőröket,  
rált állata-

A csend-  
kapákkal  
lakosság-  
zésnek  
halalos é-  
Nagysz-  
a rutén  
megrongá-